



CARDIOLOGIA. Los doctores Carlos Urrutia Luna, Carlos Chicas García y Alfredo Cruz García, organizadores del Sexto Curso Internacional de Cardiología, explican los grandes beneficios científicos que se obtendrán del intercambio con cardiólogos de los Estados Unidos y otros países.

EXPLICAN. Sólo el 5 por ciento de los trabajadores, ha acatado la huelga promovida por la Central de Trabajadores Salvadoreños. No habrá despido, pero sí sanciones, explican funcionarios del MOP. De izquierda a derecha: Ing. Mario Rivera Calvo, Luis López Cerón y Arq. René Gregorio López Canana.

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

Sectores público y privado buscan resolver pagos C.A.

Comisión de alto nivel privado y público se ha integrado para estudiar y resolver los problemas de pago que genera el comercio a nivel centroamericano.

Lo anterior, se sostuvo, en base a que la Cámara de Compensación resulta obsoleta ante la escasez de dólares que afronta cada país.

La reunión fue presidida por el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho y por el Presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benítez Bonilla; estuvieron presentes también el Sr. Eduardo Menéndez, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales; Sr. Víctor Steiner, de la Cámara Salvadoreña de Comercio y el Sr. José Ayala Pacheco, por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

El objetivo de integrar una Comisión de alto nivel integrada por representantes del sector privado, así como por el Ministro de Economía y el Presidente del BCR, es con la finalidad de establecer un plan de acción ante los

problemas que genera el comercio regional. Se relacionó que la semana pasada hubo reuniones por separado de los titulares de Economía y presidentes de Bancos Centrales de Centroamérica; así como de delegaciones de las Cámaras de Comercio de cada uno de los países denominada FECAICA, con el fin de analizar el mismo problema.

El Ministro González Camacho, explicó que actualmente se trabaja en un mecanismo o acción que sustituya a la

—Pasa a la página 13—



Lic. Chévez h. felicita por publicación

El estimado colaborador, Lic. Miguel Ángel Chévez h. agradece la publicación de su artículo "Japoneses ¿Podemos Aprender de Ellos?", aparecido en la Revista Dominical de LA PRENSA GRAFICA, el seis del corriente mes.

Explica el Lic. Chévez —Pasa a la página 34—

SERVICIO. El Tte. Cruz Flores Chinchilla, 2o. Jefe del Departamento de Tránsito, señala la importancia que tiene para la ciudadanía, la vocación de servicio de los voluntarios que dirigirán el tráfico vehicular, en emergencias.

rica, organizada por IPC Publicidad, empresa que forma parte del Grupo de

—Pasa a la página 34—

portación, según Informan autoridades de Quezaltepeque.

—Pasa a la página 34—

Mañana será Jornada Creativa Publicitaria

Mañana Viernes en el Hotel Camino Real, se realizará la Primera Jornada de Creatividad Centroame-

Facciosos dinamitan tren en Quezaltepeque

Un tren de carga fue atacado con dinamita, destruyendo dos vagones cargados de café para la ex-

Detenido Proyecto de Ley Moratoria

Detenido y engavetado está en la Asamblea Legislativa, el Proyecto de Ley Moratoria que resolvería los problemas del sector productivo de Oriente.

Así lo expresó ayer el dirigente del Partido de Conciliación Nacional (PCN), profesor Luis Angel Lagos.

El PCN siempre se ha pronunciado porque se le brinde seguridad legal a los sectores productivos e inversionistas, pues de ello depende y esto nadie lo puede negar, la generación de fuentes de trabajo, de riqueza, de bienestar social y económico para todos los sectores naciona-

les; siempre el sector productivo ha sido tratado en forma secundaria, y esa es la razón por la que ahora hay crisis y los más afectados son los sectores laborales, porque no tienen fuentes de dónde alimentar a sus familias, añadió.

El Proyecto de Ley Moratoria que ha sido engavetada en la Asamblea Legislativa, podría ser muy bien la solución para la problemática que ha expuesto con mucha realidad la Zona Oriental del país, pues ya hace un par de años cuando fue presentada poco caso se le hizo, y esa Ley

—Pasa a la página 25—

Llamado de Migración a quienes saldrán del país

Llamado urgente a las personas que piensan salir del país en las vacaciones de Agosto, para que se acerquen lo más pronto posible a Migración, hace su director.

El Dr. René García Ara-

niva manifestó a LA PRENSA GRAFICA, que faltando menos de un mes para las vacaciones agostinas, las oficinas de Migración ya tienen un exceso de trabajo que alcanza

—Pasa a la página 36—

Sólo el 5% trabajadores apoya huelga de MOP

El Ministerio de Obras Públicas informó ayer, que de 78 proyectos, 12 se han paralizado a raíz de la huelga promovida por la Central de Trabajadores Salvadoreños.

En conferencia de prensa, los titulares del ramo

explicaron que un cinco por ciento del total de trabajadores, han acatado el paro de labores de carácter legal, y que ese Ministerio no está dispuesto a negociar bajo presión, principalmente cuando se está

—Pasa a la página 29—

Teletón inaugura hoy Centro en San Miguel

Hoy a las diez de la mañana, será inaugurado por parte de la Teletón 20-30, el Centro de Rehabilitación de Oriente, en la ciudad de San Miguel.

De esta manera, se cumple el objetivo de llevar los servicios de rehabilitación,

a miles de salvadoreños que sufren por diversos tipos de invalidez, declararon directivos de la Teletón.

Los miembros de la Junta Directiva de la Teletón 20-30, señores Eduardo

—Pasa a la página 36—



ALTO NIVEL. El presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla; el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho y el presidente de SCIS, Sr. José Ayala Pacheco, junto con los presidentes de la Cámara de Comercio y de la ASI, integran la Comisión de Alto Nivel que conocerá de los problemas pagos que origina el comercio centroamericano. Estuvo también en la reunión, el Dr. Roberto Ortiz Avalos, derecha.

Al cerrar la edición

(Información en página 45)



NUEVO CENTRO. Miembros de la Junta Directiva de la Teletón 20-30, dan a conocer los grandes beneficios que dará a miles de pacientes, el Centro de Rehabilita-

ción de Oriente que será inaugurado hoy. De izquierda a derecha: Sr. Eduardo Hütt (presidente), señoras Lorena de Escólan, Gloria Margarita de Alvarez (gerente) y Sr. Manuel Martínez, secretario.